

В КАЛЕВАЛЬСКОМ РАЙОНЕ ФОРЕЛЕВЫЙ БУМ

«Такого нашествия рыбаков калевальские берега Куйтто еще не помнят! – сообщает издание «Северные берега», – А все дело в рыбачком азарте – все стремятся поймать форель, которая бороздит просторы озер и рек куйттовской системы. Рыба ушла из садков одного фермерского хозяйства близ Вокнаволока. Тогда ажиотаж охватил костомукшских и вокнаволокских любителей рыбной ловли. Улов самых удачливых достигал нескольких десятков штук. Не далее как вчера один из калевальских рыбаков вытащил форель весом 1 килограмм 800 граммов из-под моста в Ликопяя. Попалась рыбка на обычную блесенку». По данным издания, калевальские рыбаки идут на эксперименты с наживкой и используют не только всем известные блесна, мормышки и земляных червей, но и зеленый консервированный горошек, кукурузу, замороженных креветок.